Faculté des sciences *** 1ére Année MI 2021-2022.
Module : Algébre 2 / 1ére série de TD. (Les polynémes) Le corrigé

Exercice 01 : Soit le polynome :

P(X)=X"-3X°+8X° - 15X* +13X® - 5X% +2X — 1.

(1) Trouver une racine entiere de P(X).
(2) Déterminer I'ordre de multiplicité de cette racine.

Exercice 02 : Montrer que le polynéme :

Pz)=1+ i—{, + X2—,2 + ...+ %, n’admet pas des racines multiples dans C.

Exercice 03 : (1) Effectuer la division euclidienne du polynéme P par ) ou :
P(X)=X°+4X"+6X°> -8X*+ X +3et Q(X) = X*+ X +2.
(2) Effectuer la division suivant les puissances croissantes a l'ordre 3 du polynéme P par
Q@ ou :

Exercice 04 : Déterminer le reste de la division euclidienne du polyndéme P par () dans les deux cas
suivants :

() PX)=X"+(X-1)"+1letQ(X)=X?-X.
(2) P(X)=(cosf+ Xsinf)" avecn e N e Ret Q(X)=X?+1.
Exercice 05 : Décomposer en éléments simples les fractions rationnelles suivantes :
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